
АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА 

про стан виконання проєктів регіонального розвитку, визначених 

у Плані заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії регіонального розвитку 

Запорізької області на період до 2020 року 

за підсумками І півріччя 2019 року 
 

Згідно з вимогами розпорядження голови облдержадміністрації                       

від 10.04.2019 № 193 «Про організацію моніторингу та оцінки результативності 

реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 

2020 року та Плану заходів на 2019-2020 роки з її реалізації» підготовлено 

узагальнений звіт про результати реалізації проектів регіонального розвитку 

Плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії за підсумками І півріччя 

2019 року, який додається. 

Стратегія регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 

року (затверджена рішенням обласної ради від 25.02.2016 № 1, далі – Стратегія) 

реалізовується у два етапи: перший – 2016-2018 роки; другий – 2019-2020 роки. 

І саме для реалізації другого етапу Стратегії розроблено План заходів                     

на 2019-2020 роки, який затверджено рішенням обласної ради від 01.03.2018          

№ 55 (далі – План заходів). Цей документ містить першочергові завдання по 

перетворенню поставлених стратегічних цілей в програми і проєкти з 

визначеними засобами реалізації, відповідальністю та часовими рамками 

впровадження. План заходів включає 66 проєктів на загальну суму                       

29,5 млрд грн. 

На 01.07.2019 розпочато роботу по 30 проєктах (45,5 % від 

запланованого), з них по 23 проєктах профінансовано заходи на загальну суму 

513,6 млн грн, фінансування яких здійснюється за рахунок різних джерел, 

зокрема: державного бюджету (у т.ч. ДФРР, субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій, інші джерела з державного бюджету); обласного 

та місцевих бюджетів, коштів підприємств, міжнародної допомоги. 

У січні-червні 2019 року забезпечено реалізацію низки проєктів, зокрема 

серед них: 
 

у рамках Стратегічної цілі 1. «Запорізький край – регіон з високим 

рівнем та якістю життя населення». 

Проєкт 1.1. Створення навчально-практичних центрів професійної 

(професійно-технічної) освіти. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.02.2019 

№ 266 «Про затвердження Переліку закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри за 

рахунок коштів державного бюджету у 2019 році» в області проводяться роботи 

по створенню 2-х навчально-практичних центрів на базі Державних навчальних 

закладів: 

«Запорізький політехнічний центр професійно-технічної освіти» з 

професій: «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. 
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Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. 

Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»; 

«Запорізьке вище професійне училище «Моторобудівник» з професій 

«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар-

інструментальник». 

На 01.08.2019 за кошти субвенції з державного бюджету на проведення 

ремонтних робіт цих закладів спрямовано 50,398 тис. грн. 

Проєкт 1.5. Розвиток дитячого туризму в області. 

У звітному періоді проведено 183 масових туристсько-спортивних 

заходів за участю понад 10 тис. дітей. 

Крім  того, організовано освітній процес за 3 напрямами: 

туристсько-краєзнавчий (туристсько-спортивний профіль – 89 гуртків 

(1315 вихованців), краєзнавчий профіль – 49 гуртків (730 вихованців)); 

військово-патріотичний – 14 гуртків (200 вихованців); 

дослідно-експериментальний – 3 гуртка (30 вихованців). 

Започатковано облік мережі гуртків в об’єднаних територіальних 

громадах – 43 гуртки (640 вихованців). 

За напрямом туристсько-краєзнавчої роботи протягом звітного періоду у 

м. Запоріжжі проведено ряд заходів за участю учнівської молоді, зокрема: 

Обласна відкрита конференція учнівської молоді «Українська революція: 

100 років надії і боротьби» (10-11.04.2019); 

Х Обласний етнолого-історичний зліт учнівської молоді «Дослідники 

минулого», присвячений 100-річчю з дня проголошення Акту возз’єднання 

Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки 

(16-17.04.2019); 

2 обласних конкурси («Спадщина Запорізького краю» та «Сто чудес 

Запорізького краю»). 

Проєкт 1.6. Модернізація закладів освіти. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів профінансовано низку 

заходів на загальну суму 82,0 млн грн. 

За кошти місцевих бюджетів, субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти,             

на 01.08.2019 профінансовано 78,4 млн грн, а саме: 

78,3 млн грн – на капітальні ремонти та реконструкцію закладів освіти 

області; 

20,674 тис. грн – на придбання послуг з доступу до Інтернету закладів 

загальної середньої освіти. 

Відповідно до заходів Регіональної програми будівництва, реконструкції, 

модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного 

призначення по Запорізькій області на період до 2020 року (затверджена 

рішенням обласної ради від 26.01.2017 № 56, зі змінами та доповненнями,         

далі – Регіональна програма будівництва) у 2019 році з бюджетів усіх рівнів на 

12 об’єктів передбачено кошти в обсязі 74,4 млн грн, з них на 01.07.2019 

профінансовано 3,6 млн грн. Зокрема їх спрямовано на роботи з: 
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реконструкції прибудови Банівської ЗОШ Приморського району, 

головної будівлі КЗ «Навчально-виховний комплекс «Джерело»» 

Комишуваської селищної ради Оріхівського району; 

капітального ремонту загальноосвітньої санаторної школи-інтернат № 7 

у м. Запоріжжя. 

Проєкт 1.7. Створення дитячого Центру фізіотерапевтичного 

лікування та комплексної реабілітації в м. Запоріжжя. 

У рамках реалізації проєкту за кошти місцевого бюджету м. Запоріжжя 

проведено ремонтні роботи, придбано медичне обладнання, меблі та інвентар 

на загальну суму 357,856 тис. грн. 

Проєкт 1.8. Удосконалення надання екстреної та реанімаційної 

допомоги мешканцям м. Мелітополя та Мелітопольського госпітального 

округу. 

За звітний період за кошти обласного та місцевого бюджету                           

м. Мелітополя профінансовано роботи на загальну суму 9,5 млн грн, зокрема 

проведено будівельні та монтажні роботи, частково закуплено медичне 

обладнання та меблі. 

Проєкт 1.9. Зміцнення матеріально-технічної та лікувально-

діагностичної бази закладів охорони здоров’я Запорізької області. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів профінансовано ряд 

заходів на загальну суму 62,6 млн грн. 

За звітний період придбано медичне, технологічне обладнання та 

оргтехніка на загальну суму 53,1 млн грн, з них кошти: благодійних  

організацій – 22,4 млн грн, обласного бюджету – 15,1 млн грн, місцевого 

бюджету – 11,1 млн грн, державного бюджету – 4,5 млн грн. 

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році на 11 об’єктів 

передбачено кошти з бюджетів усіх рівнів в обсязі 82,4 млн грн, з них на 

01.07.2019 профінансовано 9,5 млн грн. Зокрема їх спрямовано на роботи з: 

будівництва корпусу поліклініки Приморської районної лікарні; 

реконструкції харчоблоку КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» 

Запорізької обласної ради, лікувального корпусу Чернігівської ЦРЛ; 

капітального ремонту будівлі поліклініки та стаціонару обласного 

центру серцево-судинних захворювань, лікувального та поліклінічного 

корпусів КУ «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» Запорізької обласної 

ради. 

Проєкт 1.12. Модернізація, будівництво, реконструкція, 

облаштування об’єктів спортивної, молодіжної та оздоровчої 

інфраструктури Запорізької області. 

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році з бюджетів усіх 

рівнів на реалізацію 5 об’єктів молодіжно-спортивної інфраструктури 

передбачено кошти в обсязі 39,6 млн грн, з них на 01.07.2019 профінансовано 

4,9 млн грн.  Зокрема їх спрямовано на роботи з: 

будівництва басейну Комунального закладу вищої освіти «Хортицька 

національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради; 

реконструкції покрівлі культурно-спортивного комплексу «Сучасник» у 

м. Гуляйполе. 
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Проєкт 1.14. Реконструкція будівель та споруд Комунального закладу 

«Запорізька школа вищої спортивної майстерності» Запорізької обласної 

ради. 

У 2019 році на фінансування проєкту у рамках Регіональної програми 

будівництва передбачено 29,5 млн грн, з них кошти ДФРР – 26,6 млн грн, 

кошти обласного бюджету – 2,9 млн грн. На 01.07.2019 профінансовано з 

обласного бюджету 0,5 млн грн. 

Проєкт 1.15. Модернізація установ соціального захисту населення в 

Запорізькій області. 

У 2019 році у рамках Регіональної програми будівництва заплановано 

продовження робіт з будівництва водоводу питної води у с. Зоряне 

Запорізького району за кошти обласного та місцевого бюджетів на загальну 

суму 0,6 млн грн, який у тому числі забезпечить питною водою                        

КУ «Веселівський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради на 

його території. 

На 01.07.2019 з обласного бюджету профінансовано роботи на суму          

0,2 млн грн. 

Проєкт 1.18. Розроблення містобудівної документації для об’єднаних 

територіальних громад. 

За звітний період затверджено 9 генеральних планів населених пунктів (із 

планами зонування), а саме у: смт Комишуваха Комишуваської селищної 

об’єднаної територіальної громади, с. Павлівське Павлівської сільської 

об’єднаної територіальної громади, с. Троїцьке – Новобогданівська сільська 

об’єднана територіальна громада Мелітопольського району, с. Кінські Роздори, 

с. Воскресенка – Воскресенська сільська об’єднана територіальна громада 

Пологівського району, с. Долинка, с. Воздвижівка, с. Верхня Терса – 

Воздвижівська сільська об’єднана територіальна громада Гуляйпільського 

району, с. Старобогданівка – Новобогданівська сільська об’єднана 

територіальна громада Мелітопольського району. 

На 01.07.2019 з місцевих бюджетів об’єднаних територіальних громад на 

розробку містобудівної документації спрямовано 2,5 млн грн. 

Триває робота щодо розробки та затвердження 59 генеральних планів 

населених пунктів об’єднаних територіальних громад. 

Проєкт 1.21. Розвиток системи водопостачання населених пунктів 

області. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів профінансовано низку 

заходів на загальну суму 12,7 млн грн. 

На реалізацію заходів Регіональної цільової програми «Питна вода 

Запорізької області» на 2012 – 2020 роки  (затверджена рішенням обласної ради 

від 31.05.2012 № 10, зі змінами) у 2019 році в обласному бюджеті передбачено 

57,5 млн грн. На 01.07.2019 проведено роботи на загальну суму 11,5 млн грн, а 

саме: 

9,4 млн грн – на заходи зі стабілізації фінансово-економічного стану та 

поповнення статутного капіталу комунального підприємства «Облводоканал» 

Запорізької обласної ради; 
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2,1 млн грн – на будівництво, реконструкцію та капітальні ремонти мереж 

водопостачання (Василівського, Оріхівського та Токмацького районів). 

Також, відповідно до заходів Регіональної програми будівництва у           

2019 році передбачено фінансування з обласного бюджету 2-х проєктів у 

Бердянському районі (будівництво водонапірної башти в с. Андріївка та мереж 

водопостачання в с. Успенівка) на загальну суму 4,1 млн грн.  На 01.07.2019 

проведено роботи на суму 1,2 млн грн. 

Істотним джерелом фінансування реалізації проєктів регіонального 

розвитку виступає державний бюджет. Модернізацію систем водопостачання на 

території області у 2019 році планується також здійснювати за кошти:  

державного фонду регіонального розвитку (на капітальний ремонт 

водопровідної системи у с. Новоуспенівка Веселівського району –                          

7,05 млн грн, на будівництво водогону питної води від с. Давидівка до 

с. Атманай Якимівського району – 6,3 млн грн); 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (на 

капітальний ремонт водопровідної мережі у с. Чкалове Приазовського району – 

1,5 млн грн). 

У 2019 році фінансування заходів по Запорізькій області у рамках 

Загальнодержавної цільової програми «Питна вода України» на 2011–2020 роки 

не передбачено; 
 

у рамках Стратегічної цілі 2. «Запорізький край – інвестиційно 

приваблива територія з розвинутими індустріальним комплексом та 

інфраструктурою». 

Проєкт 2.4. Проведення Інвестиційного форуму InCo (Інтеграція-

Кооперація). 

Відповідно до заходів Програми розвитку міжнародного співробітництва, 

євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Запорізької 

області на 2019-2021 роки (рішення обласної ради від 14.03.2019 № 35, далі – 

Програма міжнародного співробітництва) на проведення щорічних форумів, 

присвячених питанням залучення іноземних інвестицій в економіку регіону у 

2019 році передбачено кошти з обласного бюджету в обсязі 580,0 тис. грн. 

Міжнародний інвестиційний форум «InCo Forum Integration & 

Cooperation» заплановано провести восени поточного року. 

Проєкт 2.10. Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих 

споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя». 

За звітний період у рамках реалізації проєкту за кошти місцевого 

бюджету м. Запоріжжя та кредитні кошти проведено роботи з будівництва 

пасажирського терміналу на загальну суму 150,6 млн грн (з початку 

будівництва терміналу профінансовано проведення робіт на загальну суму 

407,3 млн грн). Закінчення будівництва заплановано до кінця поточного року. 

Проєкт 2.11. Будівництво автотранспортної магістралі через                    

р. Дніпро у м. Запоріжжя. 

У рамках реалізації проєкту за кошти державного бюджету здійснюється 

коригування проєктно-кошторисної документації. Натепер профінансовано 
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роботи на суму 25,0 млн грн. (для оплати послуг з коригування у повному 

обсязі необхідно ще 28,6 млн грн). 

Проєкт 2.13. Розвиток мережі Центрів надання адміністративних 

послуг. 

У лютому 2019 року за рахунок коштів Німецького товариства 

міжнародного співробітництва «Deutsche Gesellschaft fur Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» (далі – GIZ) здійснено ремонтні роботи та 

відкрито нове приміщення Центру надання адміністративних послуг Розівської 

райдержадміністрації. 

Проєкт 2.14. Створення мобільного сервісу надання адміністративних 

послуг у Запорізькій області. 

У квітні 2019 року за рахунок коштів GIZ Центр надання 

адміністративних послуг Гуляйпільської ОТГ отримав мобільний кейс. 

Проєкт 2.16. Центр підтримки бізнесу, заснований на базі Запорізької 

торгово-промислової палати. 

За організаційної допомоги Центру підтримки бізнесу, у звітному періоді 

проведено низку заходів, зокрема: 

форум «HoReCa PRO» (17-18.04.2019) за підтримки Європейського банку 

реконструкції та розвитку, в рамках ініціативи EU4Business Європейського 

Союзу, участь у якому взяли провідні експерти та фахівці з управління, 

маркетингу та інформаційних технологій. Під час форуму для обговорення 

основних питань розвитку сфери HoReCa організовано чотири сесії: PRO 

тренди галузі та сучасного клієнта; PRO стратегію, маркетинг і продажі у 

готельно-ресторанному бізнесі; PRO ефективне використання сучасних 

інформаційних технологій; PRO персонал у сфері HoReCa; 

тренінг для виробників агропродукції, присвячений сертифікації 

виробництва за міжнародним стандартом GLOBAL G.A.P. (14.05.2019); 

форум «Цифрова економіка» (21-22.05.2019); 

ІІІ спеціалізований міжнародний запорізький екологічний форум «Еко 

Форум» (29-31.05.2019). 

Проєкт 2.17. Промоція експортних можливостей регіону та 

просування товаровиробників області. 

У звітному періоді з обласного бюджету відповідно до заходів Програми 

міжнародного співробітництва спрямовано 103,06 тис. грн, у тому числі на: 

участь представників підприємств агропромислового комплексу регіону у 

XXXI Агропромисловій виставці «АГРО-2019» (04-07.06.2019, м. Київ), під час 

якої: представлено експозицію досягнень у рослинництві, харчовій та 

переробній галузі; презентовано роботи провідних фірм, виробників експортно 

орієнтованої та інвестиційно привабливої продукції; 

виготовлення презентаційної продукції та сувенірів для членів іноземних 

делегацій (проведено зустрічі з представниками 24 іноземних делегацій, 

зокрема Німеччини, США, Індії, Канади, Кореї, Японії, Польщі, Швеції, КНР, 

ООН, ООН Жінки, політичних радників Посольств країн-членів ЄС, 

Європейської Комісії, у ході яких, у тому числі презентовано торговельно-

економічний та інвестиційний потенціал регіону, обговорено стратегічні галузі 

співпраці та можливості реалізації інвестиційних проєктів). 
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Проєкт 2.20. Промоція освітньо-мистецького середовища. 

У рамках реалізації проєкту та відповідно до заходів Програми розвитку 

освіти Запорізької області на 2018-2022 роки (рішення обласної ради                    

від 30.11.2017 № 54, зі змінами та доповненнями) спрямовано 74,0 тис. грн з 

обласного бюджету на промоцію освітньо-мистецького середовища, серед них: 

2 обласних заходи (конкурс-виставка декоративно-ужиткового та 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», фестиваль писанок 

«Писанковий рай»), під час яких представлено понад 9 тис. робіт учнів закладів 

загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти 

області (25.03-18.04.2019); 

III науково-практична конференція «Україна очима молоді» серед учнів 

29 закладів професійної (професійно-технічної) освіти області (16.04.2019); 

Міжнародний фестиваль обдарованої молоді «КерамДиво-2019» 

(07.06.2019); 

ХІІІ Міжнародний мистецький пленер «Дивосвіт-2019»                         

(16.06-05.07.2019). 

Проєкт. 2.21. Створення інформаційного туристичного центру                    

у м. Бердянськ Запорізької області. 

У рамках реалізації проєкту за звітний період за кошти місцевого 

бюджету м. Бердянськ профінансовано заходи на загальну суму 0,8 млн грн, а 

саме: 

 придбано та встановлено 3 інформаційні сенсорні бокси (містять 

інформацію про розклад руху міського та приміського авто- та залізничного 

транспорту, розташування маршрутів до місць розміщення, оздоровлення та 

відпочинку м. Бердянськ); 

святковий захід «Дні Бердянська» у мм. Запоріжжя, Львів, Полтава та 

Харків (11-26.05.2019); 

ХХІ Всеукраїнський фестиваль журналістів «Азовське літо 2019»           

(31.05-02.06.2019) за участю представників із 12 областей України, у ході якого 

у друкованих, теле- та радіоефірах, інтернет-ресурсах вийшло 35 

інформаційних матеріалів про м. Бердянськ. 

 Проєкт 2.23. Збереження та розвиток історико-культурного 

середовища регіону. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів профінансовано 

заходи на загальну суму 23,8 млн грн. 

За звітний період відремонтовано 95 закладів культури області, з них 48 – 

у об’єднаних територіальних громадах. 

Крім того, за кошти місцевого бюджету м. Запоріжжя: для КЗ «Запорізька 

обласна філармонія» Запорізької обласної ради придбано туристичний автобус 

на суму 7,5 млн грн; для КЗ «Запорізький академічний обласний театр юного 

глядача» Запорізької обласної ради придбано театральні крісла, 

звукопідсилюючий комплекс та LED-прожектор на загальну суму 1,0  млн грн. 

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році передбачено 

кошти з бюджетів усіх рівнів на 7 об’єктів в обсязі 11,6 млн грн, з них                  

на 01.07.2019 профінансовано 1,1 млн грн, зокрема їх спрямовано на роботи з: 
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реконструкції будівлі КУ «Запорізький обласний художній музей» 

Запорізької обласної ради; 

виготовлення проєктної документації на проєкт реконструкції будівлі 

КЗ «Запорізька обласна філармонія» Запорізької обласної ради. 

Проєкт 2.24. Формування туристичного іміджу м. Гуляйполе шляхом 

розвитку бренда Н.І. Махна. 

У рамках реалізації проєкту за кошти місцевого бюджету м. Гуляйполе 

профінансовано заходи на загальну суму 169,635 тис. грн, а саме: 

придбано будинок з подальшим створенням музею пам’яті                       

ім. Н. І. Махна; 

підготовлено тексти для 26 інформаційних стендів щодо розвитку бренду 

Н. І. Махна, які заплановано розмістити на вулицях та на історичних будівлях 

міста, наразі готуються ескізи стендів. 

Проєкт 2.25. Патріотичний фестиваль «MLT Донцов FEST». 

З 04 по 06 липня 2019 року за підтримки Міністерства молоді та спорту 

України у м. Мелітополь проведено патріотичний фестиваль «MLT Донцов 

FEST», у ході якого представлено понад 10 тематичних локацій (виставки 

світлин воїнів-учасників бойових дій на сході України, експонати сучасної 

військової техніки та стрілецького озброєння, плакати військових діячів армії, 

тощо), а також відбувся музичний концерт за участю відомих гуртів та 

виконавців української естради. 

Крім того, відбулися кінопокази українських фільмів «Кіборги» та Міф». 

За кошти місцевого бюджету м. Мелітополя профінансовано транспортні 

витрати для перевезення учасників фестивалю на загальну суму 6,6 тис. грн; 
 

у рамках Стратегічної цілі 3. «Запорізький край – регіон розвинутих 

сільських територій».  

Проєкт 3.1. Підвищення конкурентоздатності малого та середнього 

аграрного бізнесу. 

Протягом звітного періоду з бюджетів усіх рівнів профінансовано роботи 

на загальну суму 12,4 млн грн, зокрема за рахунок яких: 

завершено будівництво та введено в дію свинокомплекс у                        

ПрАТ «Племзавод «Степной» Кам`янсько-Дніпровського району на 800 голів 

(8,5 млн грн власних інвестицій товариства); 

реконструйовано (добудовано) 26 житлових будинків загальною площею 

2,2 тис. кв. м у Бердянському, Василівському, Великобілозерському, Веселівському, 

Мелітопольському, Михайлівському, Новомиколаївському, Оріхівському, 

Приморському, Розівському та Чернігівському районах на загальну суму             

1,9 млн грн, з них кошти: обласного бюджету – 1,4 млн грн, державного 

бюджету –  0,4 млн грн, районних бюджетів – 0,1 млн грн; 

придбано 12 житлових будинків загальною площею 1,1 тис. кв. м у Василівському, 

Веселівському, Гуляйпільському, Кам’янсько-Дніпровському, Мелітопольському, 

Новомиколаївському, Оріхівському, Приазовському та Токмацькому районах 

на загальну суму 1,8 млн грн, з них кошти: державного бюджету – 0,7 млн грн, 

обласного бюджету –  1,1 млн грн, районних бюджетів – 25,0 тис. грн; 



 9 

на розвиток особистого селянського господарства спрямовано                    

100,0 тис. грн, з них кошти: обласного бюджету – 50,0 тис. грн, районних 

бюджетів – 50,0 тис. грн (2 сім’ї отримали підтримку у Запорізькому та 

Вільнянському районах). 

Проєкт 3.2. Відновлення та розвиток зрошення і дренажу 

сільгоспугідь у Запорізькій області. 

Протягом звітного періоду за кошти сільгоспвиробників проведено 

відповідні роботи на загальну суму 49,5 млн грн, а саме: 

відновлено полив на площі 1,2 тис. га на суму 18,4 млн грн, у т.ч. 

впроваджено краплинне зрошення на площі 80 га; 

придбано 18 одиниць дощувальної техніки на суму 31,1 млн грн. 

Проєкт 3.3. Розвиток сільськогосподарської інформаційно-

консультаційної (дорадчої) діяльності. 

У рамках реалізації проєкту забезпечено розвиток сільськогосподарської 

інформаційно-консультаційної (дорадчої) діяльності, зокрема проведено                  

4 конференції на тему розвитку виноградарства, грибівництва, сучасних 

підходів до післязбиральних технологій та маркетингу плодоовочевої 

продукції, 2 семінари з аспектів розвитку садівництва та бджільництва, 

торговий форум «АгротериторіЯ» та круглий стіл з фінансування агробізнесу і 

державних програм підтримки. 

Проєкт 3.4. Розвиток сільського підприємництва та обслуговуючої 

кооперації. 

З метою розвитку сільського підприємництва та обслуговуючої 

кооперації розроблено проєкт рішення «Про Комплексну програму підтримки та 

розвитку агропромислового комплексу Запорізької області на 2019-2020 роки», який 

подано до обласної ради для розгляду та затвердження в установленому 

порядку. 

Проєктом Комплексної програми передбачено фінансування у 2019 році 

на загальну суму 18,5 млн грн з обласного бюджету, у тому числі на розвиток: 

рослинництва – 10,0 млн грн, обслуговуючої кооперації – 7,0 млн грн, 

тваринництва – 1,0 млн грн, сільськогосподарської інформаційно-

консультаційної (дорадчої) діяльності – 0,5 млн грн. 

Проєкт 3.5. Підтримка окремих проєктів у сфері сільського зеленого 

туризму в Запорізькій області. 

У квітні 2019 року проведено першу конференцію в рамках реалізації 

проєкту «CERTOUR II». За результатами здійснено відбір 20 учасників, які 

проходять стажування та отримають комплексний супровід досвідчених 

менторів. 

Відповідно до Комплексної програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в Запорізькій області на 2019-2020 роки (рішення обласної 

ради від 14.03.2019 № 32) з обласного бюджету на проведення заходу 

спрямовано 60 тис. грн. 

Проєкт 3.6. Покращення якості надання медичних послуг сільському 

населенню. 

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 08.08.2018 

№ 415 в області сформовано та затверджено перелік 17 об’єктів будівництва у 
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сільській місцевості (1 центр первинної медико-санітарної допомоги та 16 

сільських лікарських амбулаторій). 

На 01.07.2019 профінансовано роботи з будівництва амбулаторій на 

загальну суму 35,9 млн грн, з них кошти: державного бюджету – 30,7 млн грн, 

місцевого бюджету – 5,2 млн грн. Наразі роботи з будівництва тривають. 

Крім того, у звітному періоді за кошти субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на загальну суму 8,5 млн грн придбано 17 одиниць 

службового автотранспорту для медичних працівників об’єктів будівництва; 
 

у рамках Стратегічної цілі 4. «Запорізький край – регіон екологічної 

безпеки та збереження природних ресурсів». 

Проєкт 4.7. Будівництво і модернізація систем водовідведення та 

очисних споруд. 

У поточному році з бюджетів усіх рівнів на реалізацію 62 заходів з 

будівництва та модернізації систем водовідведення та очисних споруд у рамках 

Регіональної програми будівництва передбачено 118,2 млн грн, з них                   

на 01.07.2019 профінансовано 31,5 млн грн. Зокрема кошти спрямовано на          

роботи з: 

розробки, коригування проєктно-кошторисної документації та 

реконструкції споруд для збирання вод поверхневого стоку у мм. Токмак, 

Василівка та Дніпрорудне Василівського району (43 заходи); 

розробки проєктної документації, реконструкції та будівництва 

очисних каналізаційних споруд та мереж у містах Бердянськ, Мелітополь, 

Василівському, Вільнянському, Мелітопольському, Оріхівському, 

Пологівському та Чернігівському районах (19 об’єктів). 
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о
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